


Kaxoe ypaeHeHue
Ha3bleaemcs

O
DAUUOHAADHBIM ?

O

Ecnu neBasa n npaBas 4acCctTu ypaBHeHUSA
ABNAKTCA paulOHaliIbHbIMU BblpaXXeHnAamMmu, 1o
TakKue ypaBHEHUA Ha3biBakOTCAHA
PaunoOHaNIbHbIMN YPaBHEHUAMM.




Ha3zoBute gpobHOo-
paLnoHarbHble YypaBHEHUS




Ha3zoeume oowui 3namenamens opooeil,

8X00AMUX 6 YPACHECHUA.
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AJITOPUTM peleHUs APOOHBIX
paunonanbnblcg YPaBHCHUMU.

Haiuimu o6wuil 3HameHameas opooeil,
8xX005UX 8 YpABHEHUE;

YmHoxcums 06e uacmu ypasHeHUs HA
oowuil 3BHamMeHamenwv;

Pewwumbsv noayuusuweeca yeaoe
ypaeHeHue;

Hcexnouums u3 e2o KopHeit me,
Komopbuvle oopawarom 6 HYy.ab oowuil
3HameHamenbw.




[1ns Yero Hy>XHbl ypaBHEHNA?
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NPoU3600UMeNLHOCL = ———— | 8PeMs =
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Mpw peweHne 3anay Ha ABMXEHME BaXHO 3HaTb
B3aMMOCBS3M MeX Ay BENMYMHamMm CKOpOoCTb, Bpema
paccTosHue.

YT106bl y3HATb CKOPOCTE, HYXHO paccroaume
pasfennTb Ha BpeMms.

V=S:t

YTo0bl y3HaTb BpeMsi, HYXXHO pacCcTosiHue pasaenntb

Ha CKOPOCTb..

t=S:V

TOObl y3HATb pPaccTosiHUe, Hy XHO CKOPOCTb
YMHOXWTb HA BPEMA.

S=V.t




N2618. U3 ropoaa B ceno, HaxoasLeecsa OoT Hero Ha pacctostHUM 120 Km,
BbleXxasim oqHOBpeMeHHO ABa aBToMmoouna. CKopocTb ogHoro 6bina Ha 20 KMm/v
Oonblue CKOPOCTU APYroro, U NO3TOMY OH MpULLeNn K MeCcTy Ha3dHa4yeHust Ha 1 yac
paHbLwe. Hanagute CKOPOCTb KaXxaoro aBTomoouns.

MaTtemaTnyeckas moaenb

MycTb V,=x kM/4, Toraa V,=x+20 km/y4 120 120
L =—4 ,=——u
X x+20

Tak Kak 1-bI¥ npuwen Ha 1 Yyac paHblue 2-0ro, To COCTaBMM ypaBHeHMe:

120 120 |
= M
x+20 120 €




Bun nBiukeHns
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MEHbIIIE —— Ha | 4yac
x+ 20 X

CocTaBuM ypaBHCHUC
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Pewuum ypasHeHue

120 120

X x+ 20

120(x +20) —120x = 1x(x + 20)
120x +2400 —120x = x* +20x
x°+20x—-2400=0

5\
a=1 b=20 c¢=-2400 A
=N
D = b* —4ac = 400 — 4(—2400) = 10000

_ —20+100

X, = > = 40, znauum v, = 40rxm / u,
v, =40+ 20 = 60xm /u
X, — —202—100 60

OTBeT: 40kM/4, 60KM/Y



Pewum 3adauy camocmoameavHo

3apada Ne620. [iBa aBTOMOOUNA Bble3XXalT OAHOBPEMEHHO
U3 ogHoro ropoaa B gpyron. CkopocTtb nepsoro Ha 10 km/v
Gonblue CKOpOCTN BTOPOro, U NO3TOMY NepBbiN aBTOMOOUIb
npuesxaeT Ha MecTo Ha 1 4 paHblue BTOporo. Hamaure
CKOpPOCTb KaXaoro aBToMobuns, 3Hasl, YTO paccTosiHue W
MeXAay ropoaamm paBHo 560 km. (3;:)




IlomallHee 3agaHue:
[MpounTaTthb N. 26 N3 y4eOHUKa,

pa3obpaTtb Nnpumeps.l.
N2619, Ne625



PE@TNEKCHA.

YpoK noHpaBwUIics

OcTtanuck Bonpochl

YpoK He noHpaBwurics



Anrebpa 8 knacc , y4uebHuk nog pegakuuen C.A . TenakoBCKOro
KapTuHkn Ha cnanae 4 B3aTbl ¢ canTa yuutensa matematuku CaBueHko E.
M.



